

Инвестиционная справка

Инвестиционная привлекательность Осинского муниципального района заключается в разнообразии возможностей развития вашего бизнеса.

Сегодня на нашей территории представлены практически все виды экономической деятельности. Это обрабатывающие производства, строительство, транспорт и связь, сельское хозяйство, торговля.

К тому же – и это особенно важно – территория богата ресурсами, использование которых пока не начато, но представляет серьезный интерес для бизнеса в области производства и сервиса.

Осинский муниципальный район обладает достаточными природными ресурсами для промышленной разработки. На территории Осинского муниципального района имеется газоконденсатное месторождение с запасами 250 миллионов кубометров, принципиально доказана нефтегазоносность Парфёновской, Осинской и Бильчирской структур. Осинская нефть относится к чрезвычайно редким, «белым» нефтям с легким фракционным составом. Она исключительно благоприятна для переработки. Наиболее изученной на сегодняшний день является Бильчирская структура, где получены промышленные притоки газа.

Запасы каменного угля могут обеспечить собственные потребности Осинского муниципального района на длительную перспективу.

Для нужд строительной индустрии интерес представляют нерудные полезные ископаемые: глина, в том числе и красочная, доломит, гипс, известняк. Есть месторождения гагата и других поделочных материалов, которые могут дать развитие новому направлению – изготовлению сувенирной продукции. В 30-х годах гагат Матаганского месторождения добывался открытым способом и использовался многими камнерезными предприятиями страны.

На территории Осинского муниципального района имеются месторождения гальки, гравия, песчаника – они могут быть использованы при постройке дорог и как добавление в бетон при строительстве, в качестве бутового камня – разработку можно производить открытым способом. Орловские глины и суглинки можно использовать в чистом виде для производства обыкновенного строительного кирпича.

Сегодня оптимальное развитие территорий немислимо без максимального использования всех ресурсов и возможностей, без создания инвестиционных программ и проектов, которые повлекут за собой развитие производства, создание нового бизнеса, увеличение рабочих мест; послужат достойным импульсом для развития всего района. Поэтому администрация Осинского муниципального района работает над созданием благоприятного инвестиционного климата, прежде всего, для открытия новых производств, реализации интересных проектов на территории Осинского муниципального района.

Создание инвестиционного паспорта – один из шагов в этом направлении. Здесь вы найдете наиболее актуальную информацию об инвестиционном климате, условиях ведения инвестиционной деятельности в районе. Мы открыты для новых серьезных проектов в различных сферах бизнеса и приходу как отечественных, так и зарубежных предпринимателей. Со своей стороны предлагаем Вам взаимовыгодные условия сотрудничества и всестороннюю поддержку для реализации привлекательных бизнес-идей и сделаем все, чтобы настоящим и потенциальным инвесторам было выгодно и комфортно работать и развивать свой бизнес на нашей территории.